AIMUHUCTPAIIISI MYHUITAITAJIBHOI'O OKPYT A
IrorPOJ OJIEHEI'OPCK C HOI[BEZ[OMCTBEHHOI/I TEPPI/ITOPHEH
MYPMAHCKOM OBJIACTH ;
KomuTeT 1m0 ynpagjieHHI0 MYHHIMNAJILHBIM HMYIIECTBOM Aammmﬂpalmn
MYHHIHIIAJbHOr0 OKpyra ropoa OJieHeropck ¢ moaBexoMcTBEHHOM
TeppuTopueii MypmaHckoii 001acTu

IIPUKA3 ;
Ot «09» xexadps 2024 | Ne503

O BHecennu uzmenenmii B Ilnan peanusanuu MyHHUMNAJLHONR OPOrPAMMEI °
«Obecneyenne 5K0I0ra4ecKoii 6e300aCHOCTH H yJIy4YlIeHHe COCTOSTHHUS
TOPOJCKOM CpeIbl MyHHIMIIAJBLHOr0 oKpyra ropos OJieHeropek ¢
NoABEIOMCTBEHHOM TeppuTopueii MypmaHckoii 061acTu»

B memax yrounenms IlmaHa peanusanuyi MepONPHMATHN MyHHIHIATBHOMN
nporpammbl  «OGecrieueHre 3KONOTHYECKOH 6e30MacHOCTM W yNydIIeHHE
COCTOSHHS TOPOJCKOH Cpelbl MyHHUIHUNAILHOrO OKpyra ropox OineHeropck ¢
IIOABEIOMCTBEHHON TeppuTopuedi MypMmaHcKoif 00nacTu», yTBEpXKIeHHOM
IIOCTaHOBJIeHHeM AnmuHHCTpanuu ropoma Oneneropcka ot 05.12.2024 Ne754,
IIpUKa3bIBAO:

BHECTH ¥3MeHeHus B IlmaH peanmsanuy MyHHIMOATGHOW MPOrPaMMEIL
«ObecreueHne 3KONOTMYECKOH 6e30MacHOCTH M yIydlleHHe COCTOSHUS
FOPOACKOX  CpPefBl ~ MYHHULMIANBHOTO  OKpyra ropon  OneHeropck c
IIOBEIOMCTBeHHON Tepputopuedi MypMaHCKOH obacTuy», yTBEpKIEHHBIH
npukazoM KomuTeTa 1O  yHOpaBleHMIO  MYyHHLMIIATHEHBEIM  HMYyLIECTBOM
Anmunuctpanuu ropoga Onerneropeka ot 13.05.2024 Ne 186, B HOBOM pejakIuy B
COOTBETCTBUU C NPUIOKEHUEM. 3

§

IIpeacenarens Komurera mo ynpasiieHuI0
MYHHIHMNAJILHLIM HMYLIECTBOM AIMHHUCTPANHH
MYHHIHMIAJLHOro okpyra ropoa Osneseropck

Paccrinka (xyna, konudgecTBo 9k3.): YOO — 1, [IBY — 1, KYMU — 1, MKV «YT'X» - 1
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